



Вынесен приговор соучредителю Кировского завода охотничьего и рыболовного снаряжения

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора соучредителю ООО «Кировский завод охотничьего и рыболовного снаряжения» Леониду Яфаркину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 2006 по 2015 годы Леонид Яфаркин, действуя по предварительному сговору с неустановленными лицами из органов местного самоуправления МО «Город Киров», путем обмана и злоупотребления доверием приобрели право на земельный участок, расположенный в парке Победы в городе Кирове, который впоследствии реализовали представителям одной из строительных организаций города. Ущерб, причиненный муниципальному образованию, составил более 165 миллионов рублей.

Также в 2013 году Леонид Яфаркин путем обмана убедил одного из предпринимателей города Кирова о своих якобы имеющихся возможностях оказать бизнесмену содействие в приобретении права собственности на один из муниципальных земельных участков, расположенных в городе Кирове. Получив согласие, он выдвинул требование о передаче ему денежных средств в сумме двух миллионов рублей.

Следователями регионального управления СК России был проведен значительный объем работы, в том числе допрошено более 40 свидетелей, наложен арест на имущество обвиняемого и аффилированных ему юридических лиц на общую сумму более 300 миллионов рублей, проведены необходимые оценочные, бухгалтерские и налоговые экспертизы.

Приговором суда Яфаркину назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы со штрафом в размере 500 тысяч рублей.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1396345>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
